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Referat fra møte i menighetsrådet søndag 02.02.25
Til stede: Guro Hellgren, Bjørn Fredheim, Stine Kiil Saga, Marthe Søfting, Vivi Maribo, Tone Ramton, Roald Braathen og Trygve Westheim
Saker: 
Sak 01/25 Godkjenning av innkalling og saksliste
Vedtak: Innkalling og saksliste godkjent
Sak 02/25 Godkjenning av protokoll fra møtet 05.12.24
Vedtak: protokollen bekreftet godkjent

Sak 03/25 Møte med en i staben - kantor Stein Sødal.
Tanker om kantor-stillingen i Hønefoss menighet – Stein Sødal formidler sine tanker om sine arbeidsoppgaver og samarbeidet med MR. Videre har Stein Sødal varslet at han kommer til å pensjonere seg i løpet av dette året. Han vil gi MR sine innspill til hva som er viktig ved utlysningen av stillingen (MR kan komme med innspill til kirkevergen som er den ansvarlige i dette).

Innhold i kantorstillingen: i tillegg til de vanlige oppgavene, er det også andre, viktige oppgaver: korarbeid, arrangere div. konserter (eks. Pipekonserter), få med andre musikere under gudstjeneste, og delta i konfirmantarbeidet. Stein Sødal har jobbet mest med de tre første. Har bidratt til konseptet “Hele menigheten synger” - fokus på salmesang, og liturgisk sang.

Den som ansettes, bør kunne håndtere orgelet godt, og ha stor repertoarkunnskap. Bør også ha noe orgelteknisk innsikt fordi det kan bli behov for å gjøre justeringer i orgelets “innmat”.

Det bør legges opp til prøvespilling og prøvedirigering. På sikt vil det trolig bli mer aktuelt å legge til rette for tettere samarbeid mellom menighetene.

Vedtak: Vi takker Stein for nyttige innspill, og leder i MR bes videreformidle til kirkevergen hva MR ønsker.

Sak 04/25 MR ett år etter
Refleksjon fra kurset 22.01 og våre tanker og refleksjoner. Noe vi ønsker å gjøre annerledes?
Vedtak: ut fra samtalen i møtet, ønsker MR å arbeide med følgende temaer: 
· Formidling av info – referat osv. fra AU, fellesråd
· Positivt at varaene møter - flere personer gir større engasjement
· Fortsette det gode arbeidet vi allerede har satt i gang
Sak 05/25 Fellesskapsbyggende arbeid
Menighetsturen til Hermon er avlyst. Viktige sider ved turen har vært å bygge fellesskap, bli kjent på tvers av generasjoner og aktiviteter, gudstjenestefellesskap mm. Hvilke andre «midler» kan bidra til samme mål (dagstur, billigere sted/leirsted, dugnader, sommerfest på Petersøya) mm? Dag/helg på Ringkollkapellet. “Studietur” til Utøya. Hvordan involvere konfirmantforeldre i større grad?
Vedtak: MR jobbet godt sammen for å komme med ideer til dette. Dette er også noe som krever kontinuerlig fokus.
Sak 06/25 Budsjett 2025
Marte Søfting, Stine Kiil Saga og Roald Braathen vil utarbeide et forslag som vi drøfter i møtet. Hva ønsker vi å prioritere dette året?
Vedtak: MR avventer oppdatert regnskap for 2024 før det framlagte budsjettforslaget kan vedtas med de endringer som kom fram i møtet om budsjettet for 2025. Det skaper problemer for kasserer å sette opp et budsjett når vi ikke har oppdaterte regnskapstall for november og desember. MR har et sterkt ønske om å motta regnskap fortløpende.  
Sak 07/25 Fasteaksjonen 08.04
Det er fint at så mange som mulig kan delta, slik at det blir flyt i utsending og mottak. For øvrig anbefales å følge opplegget fra i fjor.
Vedtak: Vi følger mye av opplegget fra i fjor, og oppfordrer folk til å bidra der de kan. Tove-Marthe deltar fra staben. Følgende oppgaver ble fordelt: bollebaking v/Fredheims, sjokoladekake v/Tone, ansvar for utsending og mottak: Roald, Vivi, Martine, Per Magnus, Guro, ansvar for bevertning ved innkomst: Guro med flere, ansvar for håndtering av kontanter: Roald og Egil Håvard, ansvar for rydding: de som er til stede fortsatt.
Sak 08/25 Årsmelding, og fastsettelse av årsmøtedato
MR drøftet ulike sider ved årsmeldingen og bruken av den.
Vedtak: Stine tar signalene fra MR tilbake til staben. Der drøftes det hensikten med og formen på årsmeldingen. Skal den sendes til kommunepolitikerne? Årsmøtet holdes 23.03.25. Tove-Marthe sørger for kunngjøring av dato.

Sak 09/25 Finansiering og tilrettelegging av «Åpen kirke» til sommeren
Målsettingen har vært fler-delt: skaffe sommerjobb og en linje på cv til ungdommen, langsiktig med tanke på rekruttering til kirkelig arbeid, og mulighet til å ha kirken åpen, både for turister og for folk som ønsker en stille stund. Ut fra tidligere års erfaring drøfter vi omfang, rekruttering, finansiering mm
Vedtak: Staben bes jobbe videre med tilrettelegging av sommerens «Åpen kirke». Finansiering følges opp ved å kontakte flere instanser – ByLab, Ringerike næringsforum, Visit Innlandet? Kan det være aktuelt å søke om å bli godkjent som Veikirke?

Sak 10/25 Orienteringssaker 
· Referat fra møtet i AU januar 2025
· Program for vårsemesteret
· Konfirmantarbeidet, ny kapellan, penger til prosjekt innvilget
· To konfirmanter skal ha arbeidsuke hos oss
· Frivillighet
· Ringblads kirke-prosjekt, 15 år etter brannen
· Kirkebygget – drenering, taket mm.
· Kutt i finansiering av prostesekretær gjort av Tunsberg bispedømme
· Fra Fellesrådet
Vedtak: MR tar sakene til orientering

Sak 11/25 møteplan for enkelt-møter med staben og MR og endring av en dato
Møtet vi har fastsatt til 19.03 kolliderer med møtet i Fellesrådet der Guro har møteplikt. Forslag til ny dato: 20.03. Da deltar vi på middagen til torsdagsklubben i forkant av møtet.
02.02: Stein Sødal
20.03: Mari Kristoffersen (vi starter med å delta på middagen til Torsdagsklubben)
28.04: diakoner
03.06: 

Sak 12/25 Eventuelt
Ingen saker



image1.png
DEN NORSKE KIRKE

Honefoss Menighetsrad




